

Juan Pablo II Condena el Apartheid en Camerún

YAOUNDE, Camerún, agosto 11 (UPI).— El Papa Juan Pablo II condenó hoy el Apartheid en Sudáfrica como "inadmisible" e hizo un llamado a que se acaben los enfrentamientos entre miembros de diferentes comunidades raciales.

La declaración, la segunda en cuatro días y una de las más fuertes

hasta la fecha en el conflicto en Sudáfrica, fue emitida a través de un vocero del Vaticano, Joaquín Navarro Valls.

La declaración surgió a tiempo que el Pontífice celebrara una misa ante una multitud de aproximadamente 100.000 personas en la capital de Camerún.

Navarro dijo que el

Papa está "muy preocupado sobre los trágicos acontecimientos que se están desarrollando en Sudáfrica".

"Juan Pablo II deplora profundamente que esta injusta situación está conduciendo a las diferentes comunidades en un enfrentamiento casi cada día", dijo la declaración.

La declaración siguió: "La separación racial es inadmisible. Sin los derechos fundamentales del hombre que el Santo Padre defiende siempre, la dignidad desaparece. El Pontífice convoca a que se dé fin a todo tipo de dis-

—Favor pase a la página 29.



LLEGA A CAMERUN. Yaounde, agosto 11. El Papa Juan Pablo II saluda a la multitud hoy, desde el automóvil descubierto en que se dirige a celebrar una misa al aire libre en Yaounde, Camerún. (AP).

Decomisan 10¹³ Kilos Heroína en Francia

París, 11 de agosto (EFE).— Las autoridades francesas decomisaron la semana pasada diez kilos de heroína, valorada en 1,2 millones de dólares, confirmaron hoy fuentes del Ministerio del Interior.

El alijo de droga, el tercero en importancia requisado en Francia en los dos últimos años, se halló en una casa de la zona de Seine-et-Marne, al este de París, alquilada por varios ciudadanos de Sri Lanka.

En total, señalaron las fuentes, doce personas de ese país asiático fueron detenidas por los agentes de la brigada de estupefa-

—Favor pase a la página 29.

Reagan Posterga Decisión Importación de Calzado

WASHINGTON, agosto 11 (AP).—El presidente Ronald Reagan ha postergado su decisión en torno a la política que se debe de seguir en relación a la importación de calzado, se informó hoy.

El portavoz presidencial Larry Speakes dijo que Reagan adoptará una u otra decisión antes del 1 de septiembre.

Los medios informantes dicen que los Departamentos de Trabajo, Agricultura, Comercio y el representante presidencial para negociaciones comerciales forman el bloque que favorece el aumento de un 8,8 por ciento en las tarifas que

se aplican a las importaciones de calzado de cuero.

Los Departamentos del Tesoro, Estado, Transporte y el Consejo Nacional de Seguridad desearían invocar la cláusula 301 de la Ley de Comercio Externo de 1974 que encomienda un estudio caso por caso que se daría a Reagan una mayor flexibilidad de acción.

El Brasil ha venido resistiendo de un modo insistente la posibilidad de una limitación al mercado de los Estados Unidos, en la comisión de nego-

—Favor pase a la página 29.



VIOLENCIA. Londonderry, Irlanda del Norte, agosto 11. Manifestante enmascarado lanza una bomba incendiaria hoy a soldados británicos en Bogside, localidad de Londonderry, mientras sigue la violencia aquí. (AP).

Cruzada para Aumentar su Cuota Café Hará Honduras

TEGUCIGALPA, 11 agosto (ACAN-EFE).— El gobierno de Honduras emprenderá mañana una cruzada por Brasil y Colombia para tratar de obtener su apoyo en la Organización Internacional del Café y lograr un aumento en su cuota de venta del grano.

El Ministro hondureño de Economía, Miguel Orellana, iniciará su periplo en Colombia, donde concertó entrevistas con los directivos de la federación de cafetaleros.

En Brasil la entrevista será con el director del Instituto Brasileño del Café, Carlos Reimbitzer, y con otras autoridades.

Colombia y Brasil tienen gran influencia en las decisiones de la Organización Internacional del

Café (OIC) y Honduras espera que la misma, dotada de una gran dosis de comprensión, se vuelva a su favor.

Los hondureños esperan que de aumentar su cuota en más de 300.000 quintales, alcance el mismo nivel que tenía en 1981, de más de un millón de quintales.

Actualmente, la cuota hondureña de café asignada por la OIC es de 842.000 quintales, que rinden un promedio de 180 millones de dólares al año por ventas.

El gobierno hondureño estima que al permitirse el incremento en la cuota puede obtener unos 32 millones de dólares adicionales por sus ventas de café.

En Colombia Policía Destruye más de 2 Millones Plantas Coca

BOGOTÁ, agosto 11 (UPI).—La policía colombiana, trabajando junto con las autoridades ecuatorianas, ha destruido más de dos millones de plantas de coca cerca a la frontera ecuatoriana.

Según cifras oficiales

publicadas hoy por el diario El Tiempo, las fuerzas combinadas de los dos países también han decomisado 428 arrobas de hoja de coca durante la "Operación Langosta" que se lanzó en el

—Favor pase a la página 29.

Alemania Bloquea Nuevos Créditos para Nicaragua

BONN, agosto 11 (EFE).—El Ministerio alemán de Ayuda al Desarrollo, dirigido por el cristianossocial bávaro, Jürgen Warnke está llevando a cabo una política de bloqueo sobre Nicaragua sobre la concesión de nuevos créditos a ese país, según dijo hoy el diputado social demócrata Uwe Holtz.

El diputado, que es también presidente del Comité Parlamentario de Ayuda al Desarrollo, subrayó las controversias que existen actualmente dentro del gobierno de Bonn sobre la política ha-

cia Centro América.

En este sentido, dijo Holtz, que mientras Warnke hace el bloqueo a Nicaragua, el Ministerio de Asuntos Exteriores, dirigido por Hans Dietrich Genscher, desea tratar a todos los países de Centro América con la misma igualdad y sin descartar al régimen de Managua.

Holtz afirmó que el propio Genscher, del Partido Liberal, ya se ha quejado de que los democristianos con los que está en coalición están haciendo una política exterior a través del Ministerio de Ayuda al Desarrollo. EFE.

En Honduras Exploraciones Minerales Realizará Fondo de ONU

NACIONES UNIDAS, agosto 11 (AP).—Un fondo de las Naciones Unidas poco conocido ha convenido en hacer exploraciones en Honduras en busca de oro y otros minerales.

Este acuerdo reviste el mayor interés para Centro América en su conjunto pues es la primera vez que el Fondo Rotatorio de la ONU para la exploración de recursos mineros realizará actividades en esa región, declaró el representante permanente

hondureño aquí, embajador Roberto Herrera Cáceres.

El Fondo, establecido por la Asamblea General en 1973, suplirá así las limitaciones existentes en materia de financiamiento de alto riesgo para exploraciones mineras en esos países.

En el caso de Honduras, señaló el diplomático hondureño, la inversión del Fondo será de 4.720.000

—Favor pase a la página 29.

Honduras Podría Suspender Electricidad a Nicaragua

TEGUCIGALPA, agosto 11 (UPI).—Honduras advirtió hoy a Nicaragua que le suspenderá el suministro de electricidad por una demora en el pago de medio millón de dólares en el pago del servicio.

Tras una sesión del gabinete económico, las autoridades hondureñas emplazaron a Managua hasta mediados de agosto a que cubra la deuda.

"No podemos permitir que Nicaragua acumule una deuda mayor porque no nos podrá pagar (después)", informó a United Press International el Ministro hondureño de Economía, Miguel Orellana.

La acumulación de un saldo de medio millón de dólares (un millón de

lempiras) se registró en término de un mes, julio, indicó Orellana. "Eso significa que en un año nos acumularían una deuda de seis millones de dólares".

Tras la inauguración

del gigantesco proyecto del cajón, Honduras dispone de energía eléctrica suficiente para vender a Nicaragua o a cualquier país de la región, pero no

—Favor pase a la página 29.

E. U. Niega Amenaza de Suspender Ayuda a L. A.

CARACAS, agosto 11 (UPI).—Estados Unidos, mediante una carta enviada por su embajada a los medios de comunicación, negó hoy que había amenazado con suspender su ayuda económica a América Latina.

Según una información transmitida el pasado jueves por una agencia

Europea de noticias, el Subsecretario de Estado norteamericano para Asuntos Interamericanos, Elliott Abrams, había advertido de que no habrá más créditos para los países latinoamericanos que se declaren en moratoria.

Su declaración desató —Favor pase a la página 29.



PROSIGUEN LOS DISTURBIOS. Inanda, Sudáfrica, agosto 11. Columna de vehículos blindados del ejército y la policía pasan hoy por Inanda, al norte de Durban. El estado de emergencia continúa por los disturbios en este país. Decenas de personas han muerto en los incidentes. (Reuter).